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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e sete de 
Maio de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 

Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins 
de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa 
Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando 
presentes todos os vereadores. Logo após a vereadora 
Adineia Amaral fez a oração. Posteriormente foi lida a ata 
da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. 
Em seguida foi lido o Oficio Gabinete 110 do Executivo 

Municipal encaminhando resposta de indicações aprovadas 
por Egrégia Casa. Depois foi lido em plenário o 
requerimento nº 006/2022-010-002 de autoria de todos os 
vereadores desta Casa Legislativa requerendo do Executivo 
Municipal resposta aos questionamentos elencados em 
reunião ocorrida no dia vinte e seis de maio do corrente ano 
com o Diretor Regional e advogados do FESEMPRE, bem 
como professoras da rede municipal de ensino, que 
apresentaram, a esta Casa de Leis, insatisfação no tocante 
aos cálculos para pagamento de suas remunerações, após o 
reajuste concedido pela Lei Municipal n° 475 de 1º de abril 
de dois mil e vinte e dois. Em seguida o senhor presidente 
colocou o requerimento em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 
continuação foram lidas as Moções 006 e 007/2022 de 
autoria do vereador Helio Pereira da Penha solicitando que 

seja consignado na ata desta sessão um voto de profundo 
pesar pelo falecimento de Levino Jose da Costa e Juliana 
Maria de Jesus. Após a aprovação por unanimidade foi 
concedido um minuto de silencio. Dando prosseguimento à 
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sessão o senhor presidente passou-se a palavra franca. A 
vereadora Adineia disse que participou de uma reunião da 
Comissão para elaboração do novo plano de carreira do 
magistério e assim que o projeto ser passado para os 
professores e depois de analisarmos vamos votar. Sobre a 
questão do pagamento, ver que estar faltando diálogo e 
mais empatia para resolver. O vereador Aguinaldo falando 

sobre a questão dos professores disse que a assessoria 
estar agindo pela emoção e assessor estudou para acertar, e 
depois o assessor vai embora e o nome do Prefeito que fica. 
Disse que acredita que o senhor Prefeito estar tentando 
fazer o melhor e o que precisar dele estar aqui pra ajudar. O 
vereador Helio cumprimentou a todos, disse que fica feliz 
com a presença dos visitantes acompanhando os trabalhos. 
Expressou que sempre foi justo nas suas votações. Sobre a 
questão do pagamento dos professores, foi favorável ao 

projeto, porque analisamos e a presidente do FUNDEB 
estava acompanhando os trabalhos e quis que votasse, e  
concordamos que o projeto que votou não tem nada a haver 
com o que estar acontecendo. Que acredita que Prefeito 
juntamente com a assessoria dele vão resolver e finalizo 
falando da moção feita para pessoas muito queridas que 
merecem a homenagem. O vereador Vilmar Lima disse que 
a reunião com os professores foi muito produtiva, os 
advogados e os professores falaram bem, e relataram as 
perdas salariais, então fizemos a nossa parte vamos buscar 
informações. O vereador Florecy justificou a ausência da 
reunião com os professores, mas que assinou o 
requerimento e estar aqui pra ajudar. O vereador Manoel 
relatou que a câmara sempre fez o seu papel, votamos de 
acordo com os professores. Espera que o senhor Prefeito 
use o bom censo e dialogue com os professores porque é a 

educação que leva o Município pra frente. O senhor 
presidente disse que pelo que conhece o senhor Prefeito ele 
vai resolver o problema dos professores no dialogo. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
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encerrada a reunião. Para constar foi lavrada a presente ata 
que após lida e discutida se aprovada será assinada por 
todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 
27 de Maio de 2022. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................. 
Secretário: ..........................................................................  
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